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III. SULISÁRKÁNY VERSENYKIÍRÁS 

 

Program célja  
 A diákok aktív testmozgásra ösztönzése, az egészségfejlesztő testmozgás és az egészséges életmód 

népszerűsítése.  

 Az iskolák közötti kapcsolatok kiépítése, a fiatalok közötti sportbarátságok kialakítása, elmélyítése.  

 A tanév „Sulisárkány Bajnoka” címének, valamint a további helyezések eldöntése. 

 

Rendező: Hírös-Kecskemét Vízi Sportegyesület  

 

Helyszín: Kecskemét – Benkó Zoltán Szabadidőközpont (bejárat az uszoda felől) 

 

 Időpont: 2024. május 24. péntek 9 óra 

 

Nevezési határidő: 2024. május 14  kedd 24:00 óra  

 

Programtervezet  

08:00 – 09 :00 Érkezés, regisztráció  

09:00 – 9:30 Technikai értekezlet a csapatkapitányoknak  

10:00 – 12:00 Verseny   

12:00 – 13:00 Ebéd 

13:00 – 15:00 Verseny 

15: 20-tól Eredményhirdetés 

 

 Versenykategóriák  
I. Korcsoport: Az általános iskolák 2023/2024 tanévének 5-6. osztályos tanulói. (10-12 éves korig) 

II. Korcsoport: Az általános iskolák 2023/2024 tanévének 7-8. osztályos tanulói. (12-14 éves korig) 

III. Korcsoport: Középiskolák 2023/2024 tanévének 9-13. osztályos tanulói. (15- 19 éves korig)  

 

A verseny távja 200 méter.  

A verseny célja, hogy a csapatok minél gyorsabban, a többi csapatot megelőzve teljesítsék a 

versenytávot. 
 

Csapat összetétel 
10 fős a csapat ( minimum két lánynak eveznie kell a hajóban) 

+2 fő tartalék +1 fő a dobos. 

A tanulók csak egy csapatba nevezhetők. A kajak-kenu sportágban igazolással rendelkező gyerekek közül 

csapatonként legfeljebb 2 fő nevezhető, akiket a nevezési lapon az egyesület megnevezésével meg kell jelölni. 

 

Díjazás 

Minden kategóriában az első három helyezett csapat versenyzői érem díjazásban részesülnek 

 

Nevezés  

- A kitöltött elektronikus (excel formátumú) Nevezési lap visszaküldése a 

hirossulisarkany@gmail.com e-mail címre, vagy nyomtatott formában az első 

gyakorló evezésre is hozható, valamint a 

- 6000 Ft utalása az első evezés előtt. 

A nevezési határidő után beérkező nevezéseket nincs módunkban elfogadni! 

Utalási adatok: 

 Hírös-Kecskemét Vízi Sportegyesület számlaszáma: 1160 0006 0000 0000 7685 1629 

Kérjük, utalás esetén, közleménybe írják meg a csapat nevét! 
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Futam- és pályabeosztás  
A legénységek futambeosztása sorsoló bizottság által sorsolással történik. 

 

Legénységi lista / felelősségvállalási nyilatkozat  
 2 nappal a verseny előtt elektronikusan (excel formátumban) a hiánytalanul kitöltött legénységi listát a 

hirossulisarkany@gmail.com e-mail címre kell elküldeni. 

  A kinyomtatott aláírt legénységi listát a technikai értekezlet előtt kell leadni a regisztrációnál. A 

legénységi lista egyben felelősségvállalási nyilatkozat is. A legénység minden tagjának alá kell írnia. 

 A Versenykiírás, a Nevezési lap és a Legénységi lista letölthető a www.kajakkecskemet.hu honlapról is. 

 

RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK ÉS VERSENYSZABÁLYOK! 
 A legénység 10 fő evezősből+1 dobosból és 2 fő tartalékból áll. A tartalékok nem kötelezőek.  

 A versenyen csak azok vehetnek részt, akik neve szerepel a legénységi listán és azt alá is írták.  

 A mindegyik kategóriában minimum 2 női versenyzőnek kell eveznie.  

 Egy versenyző kategóriánként csak egy legénységben szerepelhet!  

 A hajóban csak páros számú evezős ülhet be.  

 A gyorsabb ki és beszállás érdekében a futam alatt a következő futam résztvevőinek gyülekezni kell a 

boatmarshalnál ellenőrzésre. Aki nem jelenik meg az ellenőrzésre időben a boatmarshalnál, vagy nem a kijelölt 

helyen (ellenőrzés nélkül) megy a beszálló helyhez, az kizárható a futamából.  

 Amelyik legénység elkésik a futamáról, az abban a fordulóban nem szerez pontot. A futam újra rendezésére 

nincs lehetőség.  

 A verseny előtt technikai értekezletet tartunk a kapitányoknak, amelyen a részvétel kötelező! 

 Minden futam sorszámot kap, így folyamatosan követni lehet, hogy hol tart a verseny.  

 Akik nem tartják be az előírt szabályokat, és a kapitányuk (képviselőjük) nem vesz részt a technikai 

értekezleten, kizárásra kerülnek 

 Az egységek csak egységes szerelésben (póló, jelzőtrikó) versenyezhetnek.  

 A Sulisárkány versenyein a csapatok tanárral, pedagógussal, vagy csapatvezetővel kötelesek megjelenni, aki az 

adott köznevelési intézmény alkalmazásában áll, vagy az iskola igazgatója által írásban megbízott vezető/edző. 

Ezen megbízás hiányában a versenybizottság a csapat mellett megjelent kísérőt nem tekinti hivatalos 

személynek, és a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

 A verseny lebonyolításakor felmerülő vitás kérdéseket a versenybírók illetve a Szervező Bizottság saját 

hatáskörben kezelik, döntésüket a résztvevők kötelesek elfogadni.  

 

Minden csapatkapitányt kérünk, hogy a beülési sorrendet előre tervezze meg, hogy a vízre 

szállás előtti ellenőrzéshez a csapat már a megfelelő rendben tudjon felsorakozni. 

 

Öltözködés: Versenyzőknek lehetőségük lesz öltözőt használni, aki teheti, a zsúfoltság 

elkerülése végett már eleve sportfelszerelésben jöjjön. Az időjárásnak megfelelő, a 

vízisporthoz szükséges ruházat, ill. több váltóruha, cipő, papucs ajánlott. Az értékeire 

mindenki maga vigyázzon, a rendezők azokért nem vállalnak felelősséget. Csapatnak saját 

sátor felállítási lehetősége is van. Ezt kérjük előzetesen jelezzék!  

Esős időjárás esetére mindenki gondoskodjon megfelelő ruházatról, esernyőről. A 

verseny, eső esetén sem marad el! 

 

Egyéb információk: Parkolás: az uszoda parkolójában.  

A Benkó Zoltán Szabadidőközpontba élő állat pl. kutya nem hozható be. 

 
 A Hírös-Kecskemét Vízi Sportegyesület fenntartja a jogot a lebonyolítás megváltoztatására. 

Amennyiben a csapatok száma indokolja, versenyszámok összevonása, futamok felcserélése lehetséges! 

 

Mindenkinek jó felkészülést, versenyzést, jó szórakozást kívánok!                                                  
 

Kutasné Balla Erika 

     Elnök                                 
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